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                    Dpto. de Física y Química.

                         I.E.S. Alfonso IX.    

REPASO CINÉTICA, EQUILIBRIO, TERMODINÁMICA

1º. Demuestra que una reacción exotérmica con aumento de desorden es siempre espontánea y que una reacción endotérmica con disminución del desorden no puede producirse espontáneamente.

2º. La variación de energía libre de una reacción química, (G: 

a) Puede ser positiva o negativa pero nunca cero.

b) Es independiente de la temperatura.

c) Cuando (G es positivo la reacción es espontánea.

d) Cuando (G es negativo y muy grande la reacción es muy rápida.

e) Cuando  (G es negativo, la reacción es espontánea.

3º. ¿Hay alguna relación entre la energía de activación de una reacción y su calor de reacción? Razona la respuesta.

4º.  Si una reacción es fuertemente exotérmica ¿se realiza a gran velocidad?

5º. Al elevar la temperatura a la que se realiza una reacción química:

a) Aumenta la velocidad si es endotérmica, pero disminuye si es exotérmica.

b) Aumenta siempre la velocidad de reacción.

c) Disminuye la concentración de los reactivos y por ello la constante de velocidad.

d) Aumenta la velocidad media de las moléculas y con ella la energía de activación.

6º. La energía de activación de una reacción química: 

a) Es relativamente pequeña para las reacciones exotérmicas.

b) Es relativamente grande para las reacciones endotérmicas.

c) No depende directamente de (H de la reacción.

d) Disminuye mucho al aumentar la temperatura.

7º. Cuando a una reacción química se le añade un catalizador:

a) Disminuye la (H.

b) Se hace más negativo el valor de (G y, por tanto, la reacción es más espontánea.

c) Aumenta únicamente la velocidad de la reacción directa.

d) Aumentan por igual las dos velocidades, de la reacción directa y de la inversa.

8º. El metanol se fabrica industrialmente por hidrogenación del monóxido de carbono, con (H = -125 kJ. Todas las sustancias son gaseosas. La constante de equilibrio de esta reacción variará:

a) Al aumentar la temperatura.

b) Al aumentar la presión total.

c) Al aumentar la presión parcial del hidrógeno.

d) Al añadir al sistema un catalizador.

9º. En el equilibrio de la reacción anterior, la concentración de metanol aumentará:

a) Al aumentar la temperatura.

b) Al aumentar la presión total.

c) Al aumentar la presión parcial del hidrógeno.

d) Al añadir al sistema un catalizador.

10º. En un mismo diagrama entálpico dibujar el camino de una reacción exotérmica lenta y de una endotérmica más rápida que la anterior.
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